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akarékos pásztorok 
kormány takarékossági program- 

bt dolgozott ki. Az előjelek sze 

ttiz milliárddal akarják csökken 
i a költségvetést. A takarekosság 
szava ma divatos diplomáciai 
g, finom szalon kifejezés, külö 

ben azokban az államokban, ahol 
ülköltekezés általános elégedet 
ságet és elkeseredést szült. 
Lattuk a magyarországi takaré- 
ssági hullámot. Láttuk Lillafüred 
tányos kutforrásaitól kezdve az 
bbbi napok kriziséig és halljuk a 
Hión, hogy az egyik délamerikai 
am beszüntette gyapottermelését 
ész esztendőre, máshol vagon- 
hmra kiöntik a kávét a tengerbe. 
ttunk MacDonald hires takaré- 
ssági operációját a munkanélküli 
gély redukálásával, láttuk Ausztria 
fasztrófális helyzetét és a dikta- 
a hátán kapálódzó Jugoszlávia 
tegségét, látjuk a nagyhatalmak 
delmét és a kisállamok nagyha- 
mi költekezését, látjuk a kapita- 
mus káoszában a dögrováson álló 
liika alakulását és sehol semmi 
is egy nyugodtabb jövő felépité- 
e, semmi garancia a fenyegető ve- 
délmek elháritására 
Csak egyetlenegy megnyugtató 
ót hallunk : takarékosság. 
Brávó! A szolid, okos gazdálko- 
s sok mindent behozhat. Egy jó 
Wrmány az államháztartás funkcio- 
lásának biztos kezü irányitója és 
önnyen old meg olyan feladatokat 
amelyekhez egy lelkiismeretlen 
nkcionárius, dacára a legnagyobb 
gitségnek, hiába kezdene hozzá. 
Ugy látszik, Romániában is győ- 
delmeskedik a jobb belátás, ami- 
'T a kormány takarékosságra gon- 
1. Feltételezzülk, hogy kormányunkat 
beta szándékok vezetik és igy re- 
ényünk van arra, hogy rövidesen 
T Kerülhet az adók csökkentésére 
a kis javadalmazásu tisztviselők 
ketésének feljavitására. Talán sor 
rülhet az ipari vállalatok talpra- 
litására, a mezőgazdaság felsegi- 
sére, boletta nélkül, a munkanél- 
liség megszüntetésére s ameny- 
Viben maradnának még munka- 
lküliek, azok részére munkanél- 
li segély megaállapitására. 
Valószinü, hogy a kormány nagy 
ányu gazdasági terveit más olda- 

1n alkalmazott redukciókkal fogja 
MWwWozni. Valószinü, hogy bekap- 
olódik a nemzetközi leszerelési 
p nferencia előkészitő munkálataiba, 

temesen leépiti közel négyszáz- 
illió lej összeget reprezentaló kül- 
ayi kiadásait és más egyéb luxus 
tadásainak leépitését vette tervbe. 
ha a kormány takarékossági 
togramját igy akarja keresztül 
mni, akkor polgári önérzetünk 
szke heroizmussal telik meg és 
Maplengetve köszöntjük a kormány- 
atalmat. 

ha ez a redukció a tisztvise- 
dizetések csökkentésével a leg- 
toruságosabb életben tengődő 

posztály kenyerét akarná ket- 

csaló bankigazgató, 
külföldre szókött. Egyik sétáló a 

különböző pártok élenken vitatjak 

nasl 

(Kolozsvár.) A tegnap este Ko- 
lozsvárt több járókelő felismerni 
vélte Lőrincezy Mózes sikkasztó és 

aki állitólag 

Radák utca árnyékos elején látta 
tárgyalni egy középtermetü len 
szőke kővér urral és egy uriasz-, 

FÜGGETLEN MAGYAR DEMOKRATA 
NAPILAP 

agnap este tübben felismer 
Kolozsváron bujkáló 

szonnyal. A Lőrincezynek felismert : 
vakony magas egyén szürke kalap- 
ban, hosszu szürke felöltőben volt 
és élénken gesztikulált a vele be- 
szelőknek. Ez éste 9 óra tájban 
történt. 
Ugyancsak tegnap este fél 12 óra 

tájban ugyanaz a szőke egyén a 

(Bukarest.) Zelea Codreanu piatra- 
neamti megválasztása erős vissz 
hangot keltett a belpolitikában. A 

a választási eredményt és ottani 
pártszervezeteiknek elnökeit teszik 
felelőssé az eredményért. Costinescu, 
a piatra neamti liberális szervezet 
elnöke kijelentette, hogy a válasz- 
tási vereségért ő nem felelős, mert 

HIDVÉGI A. LAJOS 

Szerkesztőség és kiadóhivatait 
Strada Minoríitiler (v. Minoritas 
ueca 2.) Telelon szám: 11-45. 
Előfizetési ár: Egész évre Ge8 lej. 
félévre 300 lej, negyedévre 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az knak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarita szernt 

Apróhirdetések ára: egy sz 
Vastagabb betüvel..... tel 
Kéziratokat nemi adunk vissza. 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 

ri 

Széchenyi-téren át a sétatér felé 
ment (Lőrincezy a sétatéri Schütz 
János-utcában lakik) szintén egy 
középtermetü kövér szőke egyén- 
nel. Igen élénken tárgyaltak, több 
helyen megálltak és a tárgyalás, 
amely circa negyed óráig tartott, 
a nagysétatér elején ért véget. 

a párt nem népszerü he yi jelöltjét, 
hanem egy ismeretlent jelölt. 

Costinesca különben kijelentette, 
hegy ugy ő, mint mások, a parla 
ment megnyitásakor kérni fogják, 
hogy Zelea Codreanu mandátumá: 
érdemtelenség cimén semmisitsék 
meg, mint ahogy megsemmisitették 
ugyanezen a cimen Moldovan veolt 
besszarabiai kormányzó mandátu- 

(London.) A burmai Chittagong 
hindu negyedében a hindukkal el- 
lenséges lábon élő bennszülöttek 
ujabb rendbontó akcióba fogtak. A 
zavargók üzleteket fosztottak ki s 
a városnegyedet több helyütt fel 
gyujtották. A rendőrség eleine 

(London.) Sven Hedin közép- 
ázsiai expedicióját kinai rablók meg- 
támadták és kifosztották. A rablók 

magukkal vitték az expedició érté 
kes müszereit is. A nagy svéd utazó 

Véres poleárháboru-Burmában 

Kifosztották 
Sven Hedin expedicióját 
a kinai rablók 

Zelea Codreanu 
mandáitumának megsemmeisitését 

kérik a parlamenitben 
mát. : 

Zelea Codreanu és Cuza között 
a béke helyreállott és rövidesen 
Jasiba egybehivják az antiszemita 
liga nagytanácsát. Zelea Codreanut 
különben nem nagyon izgatja a 
mandátuma ellen irányuló hadjárat, 
mert Cuzában megfelelő védőtársat 
remél. 

tehetetlen volt a tulerővel szemben, 
de később erősitésekkel sikerült a 
rendet helyreállitani. A hinduk tüz 
kára jelentékeny összegre rug. A 
zavargások 48 sebesültjét kellett 
kórházba szállitani. 

a történtekről jelentést tett a kinai 
kormánynak és sürgős orvoslást 
kért, valamint a rablók azonnali 
üldözőbe vételének elrendelését. 

„Rég elmultak 
azok az idők, amikor a 
kisebbségek megeléged- 
tek be nem tartott igére- 
tekkel", mondotta Duca 
Kiísenevben 

(Kisenev.) Duca, a liberális párt 
elnöke Kisenevben nagy beszédet 
tartott, amelyben igen fontos kije- 
lentéseket tett a kisebbségekre vo- 
natkozólag. Duca kijelentette, hogy 
a kisebbségeknek mindinkább na 
gyobb szerepe van a román politi- 
kában és már rég elmultak azok 
az idők, amikor a kisebbségek meg- 
elégedtek be nem tartott igéretek- 
kel. - A kisebbségektől - fejezte 
be Duca baszédét - csak azt kö- 
vetelhetjük, hogy a román állam- 
mal szemben lojálisak legyenek. 

illetékek emelésével a tömegnyomort 
fokozná, ha elbocsátásokkal kisér- 

letezve ujabb munkanélküliséget 

termelne és igy próbálkozna a költ 

ségvetés kiegyensulyozására, akkor 

ez nem volna más, minthogy azt a 

zsákot, amelynek a terhe alatt ros- 

kadozunk, egyik vállunkról a másikra 

helyezné át. 
Nem hisszük és nem hihetjük. A 

kormány nehány hónappal ezelőtt, 

rágni, ha a fogyasztási adók és mikor választást rendezett, ezt a 

takarékossági programot nem jelen- 
tette be a választópolgároknak. Ök 
még nem felejtették el, hogy a hata- 
lom és a fény, amely a kormány 
tagjait körülveszi, a polgárok kegyé 
nek köszönhető, az adófizetők ado- 
mánya és rut hálátlanság volna most 
a jóilevőik bizalmával visszaélni. 
Ha ez megtörténne, a kormány 

is ugy tenne, mint Gid regényében 
Gyges pásztor, akit Kandaules ki- 
raály udvarába fogadott, felruházta 

...... 

hatalommal és ellátta minden ké- 
nyelemmel és Gyges vak nagyra 
vágyásában mégis ledöfte jótevőjét 
Kandaules királyt. 

Kandaules igy szólt utolsó per- 
cében: Te vagy az Gygesem? 
Miért bántottál? Hisz nem éreztem 
magamban mást, mint jóságot.... 
Ez a sokat szenvedett nép is azt 

mondja a pásztorainak: Miért akar- 
tok bántani? Hiszen nem éreztünk 
magunkban mást, mint jóságot. (W) 
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Még mindig a besurranók,.. 
Karabas Mózes Honvéd-ucca 9 

szám alatti lakos feljelentést tett a 
rendőrségen, hogy a tegnap isme 
retlen egyén tavollétében behatolt 
lakásába és onnan négyezer lei ér- 
tékü vadonatuj öltönyét elemelte. 
A rendőrség keresi a besurranó 

tolvajt. 

A marosvásárhelyi mező- 
gazdasági, ipari és kisál- 

latkiállitás szenzációi 
Az Erdélyi Gazdasági Egylet ál- 

tal Marosvásárhelyen szeptember 
3-6 napjain rendezendő mezőgaz- 
dasági, ipari és kisállatkiállitásnak 
igen sok érdekessége, szenzációja 
és a kapcsolatos gazdanapoknak vál- 
tozatos és gazdag programmja lesz. 
Bemutatásra kerül a tehenek vil- 
lanygéppel való fejése, továbbá egy 
berendezés, melyben a fütés, vilá- 
gitás, főzés, mosás, vasalás, porolás, 
parkettkefélés, masszirozás, ondolá- 
lás, fürdőviz melegités mind vilany- 
nyal lesz üzemben tartva. A talaj- 
mivelő gépek között sok ujdonság 
és uj talalmány kerül bemutatásra. 
A kiállitás házüpari csoportja, Er- 
délynek eddig legnagyobb falnsi 
háziipari kiállitása lesz. A vadászati 
kiallitás bejelentett tárgyai európai 
viszonylatban is első helyen állanak. 
A kiállitás tartama alatt és terüle- 
tén uri és kisgazda fogatverseny, 
gazdaköri sportünnepély és dalos- 
verseny fog tartatni, azonkivül gaz- 
dasági szakelőadások és mozifilm- 
bemutatók fogják a gazdanapok 
szinvonalát emelni. A kiállitás láto- 
gatói vasuton 50, autobuszon 25 
százalék kedvezménnyel utazhatnak. 
A vasuti jegyek megőrzendők és 
megérkezeskor az állomáseál lebé- 
iyegeztetendők. Igazolványt a kiálli- 
tási iroda ad. A kiállitási iroda te- 
lefonszáma 232. 

Tekéző-sport 
Csütörtökön este 8 órai kezdettel 

tartja a „Pálma" tekéző társaság a 
Gábosféle versenypályán a CGer- 
man-kupa ünnepélyét azon alka 
lommal, hogy megnyerte a kupát. 
A tekézőszövetség tagjait szivesen 
látják. K.T.T. tekéző társaság át- 
tette székhelyét a Gábosféle ver- 
senypályára és minden pénteken 
tart társasestélyt. 

szinkör-Mozgó műsort : 
Szerda 8, 5. 7. 9: Elveszem a férjemet! 

Szőke Szakáll, Trude Berliner és 
Igo Sym nagy zenés vigjátéka. - 
Előtis: Hangos hiradó és uj Micki 
Maus. 

g eroa ssszzoog 

Herkovpics Jenő 

uridivat szabó. Hazai és kül- 
földi szövetek, valódi angol 
szövetraktár. - Férfiruhákat 
rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Kolozsvár 
volt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

(Kolozsvár.) A Szinészszindikátus 
tegnap tartotta meg a kölönböző 
házi sziniskolák növendékeinek vizs- 
gáztatását. Mig a tavaly 31 növen- 
dék jelentkezett, akik közül 12 nem 
felelt meg, az idén 27 jelentkező 
akadt, köztük 10 férfi és 17 nő, 
akik közül öt növendéket utasitott 
ujabb vizsgálatra a bizo tság. Bár 
az idei anyag nivósabb volt, mint 
a tavalyi, olyan növendék nem 
akadt, aki a közepesen felül kivált 

A népkisebbségek genfi kon- 
gresszusán tegnap dr. Mayer Eb- 
ner, a romániai zsidó kisebbség 
képviselője, mondott nagyobb be- 
szédet, amelyben annak a remé- 
nyének is kifejezést adott, hogy a 
Jorga kormány végre tető alá fogja 
hozni az állampolgársági törvényt, 
amely rendezni fogja sokszázezer 
kisebbségi polgár helyzetét. Hang- 
sulyozta, hogy a zsidók nemcsak 
vallási jogaikért küzdenek, hanem 
népkisebbségi jogaik elismeréséért 

(Kolozsvár.) Mintegy 25 éve an- 
nak, hogy a régi Magyarország tör- 
vényhozása megszavazott egy bir- 
tokrendezési törvényt, amelynek 
keretében az urbéri viszony és ará- 
nyositáson kivül a tagositást végre 
hajtó birói eljárás is rendeződött és 
ami miatt igen sok helyen véres 
kirobbanások is voltak. Á tagositás 
azt célozta, hogy a kis. és közép 
birtokok többhelyen elszórt részeit 
egy tagba cseréljék ki. 

Kolozsváron és Kolozsmegyében 
ez a tagositási munka mintegy 5 
évig tartott és 1911-ben fejezték be, 
A tagositással a birtokok átcse- 

rélődtek és ezt az eljárást a telek- 

Jegyeszen arany- 
uvaluta értékkel 
biró „üsletrészt" 

Corsó filmszinház M ott teszólő filmeviés Ediso 

AI VILÁA 

eczezto toesczo 

A romániai zsidóság genfi 
képviselője még mindig bizik 
abban, 60gy az uj állampol- 
gársági förvény elkészül 

Dr. LIGETHY MIKLÓS 

1. drb. ,„üeletrész 1000 lei, 

amely egyben nyereménykötvény 
is, mert az üzletrész részt vesz 
évenkint, december havában, ki- 
zárólag a tagok között, 70 drob. ; 
egyenkint 200 kilógrammos Iroda: Cluj, Sír. 
=zsirdisznó sorsolásain is. 

A reális vagyon „örökérték". A tagokra átmenő 
vagyoni komplexum értéke többmilliós érték 

üizseüziak t szininövendékek Hem tumping, 
volna. Ennek oka pedig az, hogy a 
szinésziskolák rendszerint nem csu- 
pán az arravalóságot nézik az 
anyag kiválasztásánál. 
-.................. 

Haldoklik Ileana hercegnő 
apósa. Londonból jelentik: Arra a 
hirre, hogy Lipót Szalvator herceg 
állapotában rosszabbodás állott be, 
Habsburg Antal és felesége, Ileana 
hercegnő, elindultak légi uton Bécs 
felé. 

is. Mayer Ebnert egyébként a ki- 
sebbségi kongresszüus egyik al- 
elnökévé választották. 
Magunk részéről csak annyi hoz- 

záfüzni valónk van Mayer Ebner 
beszédjéhez, hogy mi már nem 
vagyunk annyira optimisták az uj 
állampolgársági törvényt illetőleg, 
mint ő, mert ezt a törvényt már a 
negyedik kormány igéri, de még 
csak a legcsekélyebb jele sem mu- 
tatkozik annak, hogy tényleg meg 
akarjak csinálni. 

... 

A 6usz évpvpel ezelőtt végre- 
Sajtoit tagositás felekkönyvi 
munkálatait megkeszdertték 

könyvi hatóságok kellett volna be- 
fejezzék, amit akkoriban meg is 
kezdtek. Közel 3 évig folytak en- 
nek előmunkálatai, amelyeket azon- 
ban a négyéves hábora és az utána 
következő impériumváltozás telje- 
sen megakasztott. 

Most, 20 évre a tagositás befeje- 
zése után, amint hirlik, a telek- 
könyv megkezdi az átirási mun- 
kálatokat. A hatalmas munka leg- 
alább 5 évig el fog tartani, nem- 
csak azért, mert 1911 óta a tago- 
sitott birtokok többször cseréltek 
gazdát, de főleg azért mert több- 
ezer érdekelt birtokos telekkönyvi 
adatait kell feldolgozni. 

- 
Memorandului 1ó, 

TZelefon 8 33. 

aarnen mozgó i 

Cluj-Kolozsvá 

hanem 
u rucionalizált termeli 

csodájd: 
Egy komplett 

férfiöltönyszövet fella 
hozzávalóval 

lei 550 
Eay complett 

férfi felöltőszövet 
teljes hozzávalóval 

lei 650. 
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Megérkeztek az ősi 
és téli férfi és női 
divatujdonságok 

Szabólparosok 
legolcsáhb hevé 
sírlási forrása 
Seleci mozgó CI 

Szerdán és csütörtökön szerelési 
munkák miatt zárva 

Pénteken premier: 

abu? 

2 hangos szenzavdió egyszerre, az lelv. 

L Dimnámnit 
Mindvégig roppant izgalmas dráma 

Fősz: Konrad Nagel, Kaj Johnson, 
Julia Faye, Charles Bickford 

I. A tenger rémnne 
Élet-halálharc a Keleti-óceán trópusi 

szigetén egy leány szerelméért 
Fősz: Racuel Torres, Nils Asther 

e hangos szenzáció, 21 felvonásban 

IL Vérző aréna 
10 felvonásos nagyszerü dráma 
Fősz Rudolpa Valentino 

II. Harold Lloyd bajban 
Vigjáték 11 felvonásban 
Fős.: Harold Lloyda 

1 

Szeptember 3-ig 
szünet 
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Nagy választék 
z 

Sarisnyákban 

mindenféle női, 
féfi és gyermek- 

Az iskolai szezen kezdete!!! 

Roitinnanin e Nagy 
(volt „Gebelin", 

Cluj, Calea Reg. Ferdinanmnd 11/a 
Bevásárlás TAKARÉKOSSÁG-i könyvecskére is. 

Készimunkák, 
rövidáruk, csip- 
kék óriási nagy 
válaszfékban 

A pénzgyminiszter törvényterve- ] 
zetet készitett az ipari vállalatok 
kötvény kibocsátásáról. A törvény- 
javaslat szerint a pénzügyminiszter 
felhatalmazást nyer, hogy 

az állam nevében garan- 
tálja a nagyipari vállala- 
toknak kibocsátandó köt- 

vényeit. 

E garancia az államnak az illető 
vállalatokkal szemben fennálló adós- 
ságának tekintetbevételével történik, 
ugyhogy 
a kötvények beváltásáig az 

állam is mentesül az adós- 
ság visszafizetésének köte- 

legettsége alól. 
A tervezet szerint a kötvények ugy 
bel, mint külföldön forgalomba hoz- 
hatók és akár lejben, akár pedig 
valamelyik külföldi pénznemben 
fizethető. 
Ilyen kötvényeket csak 
olyan iparvállalatok bo- 
csáthatnak ki, amelyek 
legalább 5 éve állanakfenn 
és minimálisan 500 millió 
befizetett alaptőkéjük van 
és nemzetvédelmi célokat 

Désen majdnem annyiba 
kerül egy iparostanonc 
felszabaditása, mint egy 

doktorrá avatás 
Désen az utóbbi időben kellemet- 

len incidensek játszódtak le a szü- 
lók, az iparosok és az ipartestület 
között. Ugyanis mostanában az 
ipartestület a felszabadulásra kerülő 
iparosinasokat csak akkor hajlandó 
segéddé „avatni", ha bizonyos taxá 
kat lefizetnek. A sok taxa közül a 
legvastagabb valami jótékonysági 
cimen követelt 300 lej. Azonkivül 
még betegsegélyzőnél, varosi ta- 
nonciskolanál befizetendő taxák ci- 
mén a felszabaditásnál mintegy 
5-6 száz lejt követelnek. A több, 
mint 800 lejre rugó összeget sem 
a szülő, sem az iparosmester nem 
hajlandó fizetni. A szülő azért, mert 
-4 évig inasnak adott gyerme- 

kére nem akar még rá is fizetni. A 
mester pedig, mert ingyen tanitotta 
8z inast az iparra, a felszabadu- 
lásig. 

Az igy a taxák malomköve közé 
került masgyerek pedig várhat ad- 
dg, amig a taxa-kérdés eldől, mert 
Désen ugy látszik, nehezebb iparos- 
segéddé avanzsáini, mint doktori 
diplomát szerezni. 

Olvassa és terjessze 
a Mai Világ-ot. 

Az olcsó és diva- 
tos ruházkodás 

titkát árulja el 

Btűnyui 
ezu nől és férfi szalon 

J , Piata Gh. Sion 2 
(Szent György-tér) 

Csak a milliárdos vagyonu 
nemzetvédelmi ipar részesül 

a kötvénykibocsájtás 
kedvezményeiben 

szolgáló cikkeket gyárta- 
; nak, 

igy a kiskapusi, a kudzsiri gyárak, 
a brassói repülőgépgyár, stb. A köt 
vények 20 éven belül amortizálan- 
dók, a kamat nagysága később lesz 
megállapitandó. Az állam e papirok- 
nak a garancián kivül adómentes 
séget is biztosit. 
Az Adeverul, amely e tervezetet 

közli, megjegyzi, hogy abból nem 
világlik ki, hogy az állam ezen a 
réven mentesül-e a vállalatokkal 
szemben fennálló adósságaitól, vagy 
sem? 

Lázadás 
szitásának vádjával letartóz- 
tattak egy volt képviselőt 

(Bukarest.) A Dambovita megyei 
Sperieteni községben a mult napok: 
ban lejátszódott „lázadás" sal kap- 
csolatban ma fetünéstkeltő letartóz. 
tatás történt. A dambovitai ügyész- 

ség rendeletére ugyanis őrizetbe 
vették Spineanu Cezar volt nem- 
zeti parasztpárti képviselőt, akit az- 
zal vádolnak, hogy ő szitotta a 
lázadást. 

A sziguranca letartóztatott 
egy kémgyanus egyént 

(Kolozsvár). A sziguranca tegnap 
előállitott egy Kirschner 
nevü egyént, akit már régóta kö- 
röznek és azzal gyanusitanak, hogy 
kémkedik. A sziguranca a vizsgá- 

latot bevezette és amennyiben a 
József vád beigazolódik, a bünvádi eljárás 

lefolytatására átadják az ügyész 
ségnek. 

Besfiális félfékenységében 
meg akarfa ölni leánya vőlegé- 
nyértf egy vérfertőző földmives 
(Mitrovica.) Panics Rajkó 42 éves 

zasavicai földmives évek óta sze- 
relmi viszonyt folytat 20 esztendős 
leányával. Egyizben egy földmives 
megleste az erdőben apát és leá- 
nyát, emiatt Panics annyira felhá 
borodott, hogy 

a löldmivest husánggal agyba-lőbe 
verte, 

ugy, hogy azt félholtan találták 
meg az erdőben. A biróság Pani- 
csot annakidején félévi börtönbün 
tetésre itélte, amit ki is töltött. Ki- 

szabadulása után 

biűnös üűzelmeit tovább olytatta 
leányával, 

amiről már a falu egész népe tudott. 
Néhány héttel ezelőtt a leány meg- 
tetszett egy szomszodfalubeli le- 
génynek, a leány is vonzódott hozzá 
es azért is szeretett volna a szülői 
háztól elkerülni, hogy a főrtelmes 
viszonynak véget szakitson. 
Az apa azonban féltékenykedett a 
saját leányára és igyekezett elza- 

varni a háztól a vőlegényt. 

szeptember 6-án 
. 

Apák, anyák, gyerekek! 
Könyvek, iskolaszerek legolcsóbbak 

Lepage nál. 
Kvár. 

I. 

„MINI" 
tia 
......... 

Tegnap délután Panics kiment a 
leányával az erdőbe dolgozni és ott 
ismét erőszakoskodni kezdett vele. 
A leghevesebben dulakodott éppen 
a leány apjával, amikor odaérke- 
zett a vőlegény. 

A leány segélykiáltásaira odarohant, 
hogy menyasszonyát kimentse a 

bestiális apa kezei közül. 

Panics erre kést rántott és még 
mielőtt a legény védekezhetett volna, 
háromszor egymásután testébe szurt. 
A közelben dolgozó munkások a 
segélykiáltásokra figyelmesekké let- 
tek, odarohantak és vaslánccal meg- 
kötözték a dühöngő embert és át- 
adták a csendőrségnek, amely be- 
szállitotta a törvényszék fogházába. 
Utközben a nép megrohanta a bes- 
tiális apát és véresre verte. 

légypapirt 
kérjen mindenült 

Regényes 
leányszöktetési 
história fináléja 
az állomáson 

atyaipolonokkal 
füszerezve 

(Kolozsvár.) Nem pusztult el még 
teljesen a romantika és ezt bizo- 
nyitja az a regényes leányszökte- 
tési história is, melynek 

fináléja tegnap délután a 
vasuti állomáson játszó- 
dott le a bősz apák által 
adagolt pofonok hangos 

zenekisérete mellett. 

Hogy rövidek legyünk, egy ko- 
lozsvári fiatalember, aki tavaly még 
az iskolai fegyelem alá tartozott, 
„halálosan" beleszeretett egy jó- 
módu iparos 15 éves leányába. A 
szülők nem jó szemmel nézték a 
fiatalok tulságosan heves vonzódá- 
sát és ezért tiltó rendszabályokat 
léptettek életbe. De ez csak olaj 
volt a tüzre és a fiatalok elhatá- 
rozták, hogy megszöknek. 
Tervüket tegnap akarták végre- 

hajtani, azonban a leány apja tudo- 
mást szerzett a dologról és még a 
vonat indulása előtt értesitette a 
fiu apját, aztán együtt mentek ki 
az állomásra „"rendet teremteni". 

Sikerült megtalálni a szökevénye- 
ket, akik dadogva próbáltak magya- 
rázatot adni készülődésükről. Nem- 
sokára 
hangos sirás verte fel az 

ahol a legujabb divat szerint 
legolesóbb árban készülnek 
női, férfi ruhák, kabátok, 

állomás csendjét, mert ugy 
a leányzó, mint a hóditó 
lovag hatalmas atyai po- 

van: a Kolozsvári Mentő Sorsjáték IV-ik 
huzusa. Minden sorsjegy résztvesz az ösz- 

feledje el, 
dia szes huzásokon. Sorsjegyek mindenütt kap- fonokat kapott iákruhák hatók. Postán is megrendelhetők 19 Lei és nemsokára megindult a szomoru 

Férti ruha facon 1000, hogy e portó költséggel a Központi Sorsjegy menet. A fiu és a leány külön-kü- Mnőikabátfazon 600lei Irodánál Cluj, Strada Memorandului 16. lön, az ismeretlenség helyett vissza 
a - szülői házba, 
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Az égő Báz fitla 
Iria: lovag Narel Egon 

Tárnok Róbert, az Egyesült 
Vasmüvek elnöke, beleszeret gép- 
irókisasszonyába, Ecsedi Máriá- 
ba és ebbből a viszonyból fiuk 
születik. Tárnok felesége bün- 
társával elraboltatja Mária gyer- 
mekét, a nőt halálba üldözi és 
ravasz trükkel Tárnokot bigámia 
büntettéért ötévi börtönre jut- 
tatja. Ausztráliába deportálják, 
de megszökik, Kétszer véletlenül 
találkozik egy pillanatra Máriával, 
de eltünik szeme elől, Mária a 
kalandok sorozatán keresztül 
Amerikába kerül. 

Az egész világ összeomlott alel- 

kében. 
....... 

Ferdinand 
Kávéházban 

sSzeptember 1-étől 

A regény 
eddivi 
tartalma 

Eva odament melléje és lázasan 
léktető homlokára tette gyengéd 
kezét. 

meg! 
A vén tengeri medve felemelte 

hatalmas üstökét. Szemeiben könny 
csillogott. 
miSzeliden nézett Evára, 
megszoritotta a kezét: 
- Köszönöm.. 

ságát, Eva kisasszony, - mondta 
meghatottan, - jól tette, hogy 
közbelépett, különben már rég ha- 
lott lett volna belőle. 

Csendes szavait hirtelen vad kiál- 
tás váltotta fel. 
- A bosszu azonban nem marad 

el.... Csak nem azt éri el, akit 
először büntetni akartam, hanem 
a másikat, a főbünöst, Ettát, a 

Secci kapitány! Nyugodjék 

azután 

. köszönöm a jó 

(77) 
hütlen asszonyt. 

Felugrott s már odaát volt a 
szomszéd szobában, ahol EHtta sá- 
padtan, remegve, ijedten nézett 
szembe férjével, akinek minden 
mozdulata az erőt, a rettenthetet- 
len bosszuvágyat sugározta. 

Etta felsikoltott. 
- Segitség! 
Secci kapitány fájdalmasan hör- 

dült fel: 
- Ugye, most segitségért kia- 

bálsz, bestia.... Erzed, hogy ütött 
a végórád! 
Az asszony sikoltva próbált me- 

nekülni. Az ajtó felé vette az ut- 
ját, a kapitány azonban egyetlen 
ugrással előtte termett, bevágta a 
nyitott ajtót, hogy belérengett az 
egész ház, azután ráforditotta és 

A hirneves 

HUBERT 
dzsezz hangversenyez 

zsebébe rejtette a kulcsot 
Es tompán, fenyegetően ujból 

megszólalt: 
- Nem.... Nem menekülsz.... 

Ha megtudtál csalni, ha arra volt 
erőd, hogy rutul becsapj, akkor le- 
gyen arra is erőd, hogy szembe- 
nézz velem a felelősségrevonáskor 
és ne riadj meg a büntetéstől. 
- Kegyelem! 
- Nincs kegyelem! - üvöltötte 

a kapitány. - Gondoltál volna ak- 
kor a következményekre, amikor a 
bünt elkövetted. 

Lomha, medvejárással egyre kö- 

A Mai világ iskolahete 
Az iskolai év kezdetén a tanulók szükségleteiket 

legjobban az alanti cégeknél szerezhetik be: 
er H 

A ilő i! ő Az iskola kezdetén meglepő : 
Itt az islkkolasz ezoen! olcsó árban árusitja kalapjait = 

Iskolás gyermekeik részére szüséges eg hák rak- női és fért 

; e an eeztek, Hallalan ülcsó ban és mége ara e IDEMI külüpevőr : 

§ tált elsőrangu minőségben szerezhetók be sSs 
ő 6 CLUJ, Culed Regele Ferdinund 8 i 

Massler Jakabk 
H 

FIBRA" lerakatában 
§ Cluj, Piafta Unirii 21. sz. Esőerny őt m 
ő § legolcsóbban F. Kkészitőmél 

éttattttton un atnttnntt vehe 
§ szenzációs dumping-áron. H 

E U AN I. Szükségletét most szerezze be. 
Javitásokat és behuzásokat 

Kész gyermek- és férfiruhák, felöltők áruháza : r siva 
ransilvanlia- 

Uri szabóság Olcsó árak! i 
Ernyőáruház, 

el PIATA UNIRII (FŐTÉR) 14. öak kesele vormazmii 

szzi hivatkozzunk a Mai Világ-ra! 
mesmax 

zeledett az asszonyhoz, aki eltor- 
zult arccal hátrált előtte. 

Egyszer azonban utját állta a fal. 
Nincs tovább! 
És ekkor Secci kapitány keze 

felemelkedett, azután, mint valami 
ragadozó madár, lecsapott az asz- 
szonyra. Megfogta Etta haját, az 
asszony retteneteset sikoltott, az- 
után egyetlen mozdulattal, mikor a 
roppant erő a megmarkolt hajnál 
fogva levegőbe emelte az asszonyt, 
odapenderitette a szoba közepére. 

Meghalsz, bestia! - zugott 
Secci kapitány fenyegető szava. 
- Meghalsz, mert nem érdemelsz 
mást! A jóságomat és a szeretete- 
met rut hálátlansággal fizetted visz- 
sza! Amig én a messzi tengereket 
jártam s nem egyszer az életem- 
mel játszottam, csakhogy neked 
minél szebb, minél kényelmesebb 
életet tudjak biztositani, idehaza 
szarvakat raktál a fejemre.... Jól 
van, megtetted.... De most én 
következek soron, mint ahogy éle- 
temben minden adósságot visszafi: 
zettem, most sem maradok adós. 
- Kegyelem! Kegyelem! - zo 

kogott a megriadt asszony. - Ker- 
gess el, de ne ölj meg. 

Minden este tánc 

Az elít-közönség 
talákozóhelye 

Hva is megrzettenve nézte a ször- 
nyü jelenetet s akármennyire is 
érezte, hogy Htta megérdemelné a 
sorsát, mégis megesett a szive rajta. 
8S mint előbb, most is odalépett 
Secci kapitányhoz, hogy szelid sza- 
vával lecsendesitse. 
- Kapitány ur! - mondta csen- 

desen és halk szava ugy hangzott 

eesssseesesesesse.e.ee.e. 

e Legdivatosabb füzök, melltar- : 
: tók, orvosilag elsmert haskötőkk é 
e olcson kaphaték : 

é Hirseh Hamnma; 
füzőszalonjában : 

: Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 11., I. emelet : 

éseseeseeseseseeeee 
a viharok után, mint szelid ige - 
a bosszu helyett sokkal szebb a 
megbocsátás. 

Gunyos kacagás volt a válasz. 
- Megbocsátani? Soha! Soha! 
- Nem emlékszik, kapitány uf, 

az imádságra: bocsásd meg a mi 
vétkeinket, miképpen mi is meg 
bocsátunk az ellenünk vétkezőknek. 
A kapitány arcán a dühös voná 

sok lassan megenyhültek. A harag 
elszállt a szivéből, most már csak 
mélységes megvetést érzett Ettaá 
iránt, aki olyan becstelen módon 
visszaélt a jóságával. 
bassan felemelte a kezét és az 
ajtóra mutatott: 
- Takarodj innen, hütlen asz 

szony! Bemocskoltad a családi tüz 
hely tisztaságát, itt többé nincs he 
lyed!.. 
- Kegyelmezz! - - könyörgött az 

asszony. 
- Ninecs több szavam 

i ta 

E 
hozzád! 

- süvitett vissza Secci kapitán 
éles hangja. - Visszaéltél a jósá 
gommai most lásd a következmé 
nyét. 
......... 

IFujhorok mélyen teszátutot
t 

áron 

FERDINANDE 201el] 
z asszony most nagy megve 

téskel nézett végig az urán. 
- Jól van megyek.... 

(Folytatás következik,) 
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Él egy nép a Polinéziai szigeten. 
eketék és ugy, ahogy az Isten meg- 

Az autóiparban forradalmi 

jeremtette. A kacagó nap tüze, a ten- 

jer sós illata, a lvullámverés misztikus 
ukkordjai, a föld ősereje, a pálmák 
hüsitó árnyéka, a sziklák bársonyos 
moha minden kulturájuk. Ez a nép 
a civilizáció fojtó gáza nélkül is bol- 
og és egyszerüségében, tisztaságában 
ragyogóan egészséges. És ebben a 

földöntuli, nemes, raffinálatlan, pri- 
mitiv életben is tragédiák zuhannak 
nz emberek lelkébe. A szerelem. Föl- 
kéges romantika. A leány, akit a ter- 
észetkitermelte hatalmas izmu ifju 

tzeret, hozzáférhetetlen, titokzatos és 
tzent: Tabu. Ennek állitja be a szi- 
Jeten uralkodó vallás. De hiába, a 
elket, a szivet béklyóba verni nem 
ehet. A két ifju szereti egymást, de 
zökni kell az áhitatosan szép életből 
gy remélt, jobb világ felé. A tragédia 
ít kezdődik, mert a civilizáció festett 
ilágába jutnak, ahol már csak a 
salódások kegyetlen kálváriáját jár- 
ják addig, amig a leányt elrabolják 
h2 ifjutól és ő hiába vágja, szeli acél- 
zmaival a tengert, a szerelmét vivő 
ajó után.... a küzdelem vége az, 
0gy elsimul a tenger. A /film káp- 
ázatosan üde életet szinesit meg. A 
orso hozea ki és az évadnak ilyen 

ikerü filmje aligha fog akadni. 

Julius 25. a Takarékosság 
ngyen-napja. A Takarékosság Ri. 
egnap sorsolta ki irodájában dr. 
osma János királyi közjegyző 
közbenjöttével az ingyenvásarlási 
hapra vonatkozó sorsolását. A meg- 
jtett sorsolás szerint julias 25 ike 
z a nap, amelyen vásárolt árukat 
tem kell a tagok megfizessék. Ezen 
napon 240 vásárló mintegy 200 

zer lej értékü holmit vásárolt: 

incs a feremtésben nyertes, csak én: 
yertem a Zsidó Kórházak sorsjegyén! 
A kolozsvári Kereskedő és 

paros Ifjak mükedvelő gárdája 
eptember 5 én, szombaton este 
nccal, szépségversennyel, konfetti 
satával, amerikai házassággal és 
husorral egybekötött táncestélyt 
endez a CFR ,Összhang diszter- 
ében. Szinrekerülnek: ,A cég 
Ja', Brann ki lesz csapva" és a 

í Tumplikapálás 1 felvonásos bo- 
szatok, azonkivül magánszámok. 
ellépnek a műsoron: Bapp Kató 
nc és Csiki Annus énekmüvész- 
ők, Kezdete este 8 órakor. Belépti- 
onincsen, müsor megváltása kö- 
lező. Zenét BAzsa közkedvelt ze- 
ara szolgáltatja. 

ermekekingyen unak könyvjegyzéket, betétköny- 
atanrendet, vásárlásnál ajándé 

.
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jelentőségüi 
dolgozik egy 

MAI VILAG 

találmányon 
tordai gyáros 

Farkas István feltalálta a defektmentes autógummit 
(Torda.) Autóipari körökben már 

hosszua évek óta a legnehezebb 
probléma tárgyát képezi az, hogy 
miképpen lehetne az autógummi- 
gyártást ugy megoldani, hogy a 
használatnál a defektusok elkerül- 
hetők legyenek. Ezt a nehéz problé- 
mát, - amelynek jelentősége az 
autóiparban forradaimi jellegü, - 
egy tordai közismert nagyiparosnak, 
Farkas Istvánnak sikerült megol- 
dani. Farkas István, kinek nevéhez 

füződik a romániai müagyagiparnak 
gyáriparrá való tétele is, feltalálta 
a defektmentes autógummit, amely 
ugy praktikusságánál, mint egysze- 
rüségénél fogva óriási jelentőségü 
njitás az autóiparban és gyártójának 
hatalmas vagyont fog hozni. A ta- 
lálmány részletes leírását egyelőre 
még nem közölhetjük, mert a model 
most készül és a szabadalmi eljá- 
rások folyamatban vannak. 

nőségben 
hülyének? 

(Bánffyhunyad.) A hunyadi Sport 
Club éremmérkőzést rendezett, me- 
lyen a tartalékolva felállott tempó- 
biróbb bánffyhunyadi csapat meg- 
érdemelten győzött a kolozsvári 
RF.C. felett 3:2 arányban és igy 
megszerzett egyesületének 11 darab 
aranyérmet. A hunyadi polgármes- 
ter vezető rugásával induló mérkő. 
zésen második félidőben kitört a 
botrány. Ugyanis a meccs vezeté- 

- kérdezfe a 6unyadi futball- 
mérközésen a biró a sporf- 
infézőfőöl 

] sével elégedetten és erősen druk- 
koló H.S.C. intéző „hülye-marha" 
jelzőkkel aposztrofálta a biró itél- 
kezéseit, mire a biró a mérkőzést 
leállitva, megkérdezte : 
- Mondja, magánminőségben ne- 

vez maga engem hülyének ? 
A kettőjük között kifejlődött épü- 

letes társalgásnak az érdeklődőknek 
a mérkőzés további folytatására való 
sürgetése vetett véget. (L. 4.) 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó I50 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 15 leji Állástkeresők féláron hirdethetmek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Melyi képviselőket keresünk 
Kkönnyü akvizicióra. Megbizásunkat 
vállalhatja, mert ahoz szakértelem nem 
szükséges. Megfelelés esetem 3 hó- 
nap után fikszumot is kapuat. - 
Ajánlatokat „Napi 500-1000 lejő jeligére 
a kiadóba kérünk, 

Beltárosban nagyobb 1 szoba, kony- 
hás, vagy kisebb 2 szoba, konyhás lakást 
keresek okt. 1-re. Cimet a kiadóba „Gyer- 
mektelen pontos fizető" jeligére kérek. 

zsanuaseemamna 

Edény-üveg 
a.sasumemrnan 

Moskovits és Társa kenyha 

lési cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben, 

emaeonamsa manaaaasmamaeme 

E . " 

Könyv-papir 
mmamomsaasomamamomam azamzaeori 

önyv- és papir- 
Keszey Albert kereskedése, an- 
tiguariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemü, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek. irásszerek, 
rajz-, müszer, füzetek stb. áruház. Kérjen 
jegyzékeket. . 

Magyar 

elszere- ; 

Csinosan butorozott szoba lehetőleg 
magános nőnek kiadó. Filep, Györgyfalvi- 
ut 108. 

Nápolyi szeleteik nagyban és kicsia 
ben állandóan frissen kaphatók ,„Capella" 
ostyaüzem, Malom-ucca 12. 

EÉvi 60 000 leit jövedelmező. 10 
évig adómetes, forgalmas helyen 
fekvő ? üzlethelyiségből álló ház 
olcsóm eladó. Érdeklődni lehet d. u. 
8-7-ig Kozma Nagy Lászlónál „Lyceum" 
nyomda Minorita utca. 
eeseesvesees. esessesessee 

Szabó Jenő divatkülönlegességek 
: nagyáruháza, Cal. Reg. 

Ferdinand (v. Wesselényi-u,) 5. Telefon 579 

Gólya-AÁruház női divat külön- 
legességek nagy- 

áruháza. Cal, Regele Ferdinand 11. (volt 
Wesselényi-u.) Teleton: 9-57. 

aa s... onopooon 

Férfi divat o I] 
noooa ....... 

Neumann M. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piaja Unirii (Főtér) 14 

ammzeztea aza 

Szimnhz 

5 oldal 

Fogadjunk., 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
hogy a milliárdos vagyonu nemset- 
védelmi vállalatokra vajjon megnyug- 
tatólag hatott e az, hogy a kormány 
a nagy bajukban kötvénykibocsájtás- 
sal vigasztalja őket? 

- Erre vonatkozólag a következő 
kis történet adja meg a válaset: Va- 
laki mélyen kihajol a robogó vonat- 
ból. Egyszerre elveszti az egyensulyt 
és majdnem hiesik, de a szomszédja 
egy pap, elkapja. A pasas alig tud 
magához térni az ijediségtől s a pap 
jólelküen vigasztalja : 

,Edes fiam, nem szabad soha meg- 
ijedni. Mindnyájan Isten kezében 
vagyunk." 

,Na, - hangzott a válasz - en- 
gem majdnem leejtett. 

- Szóval, ilyen véleménnyei van- 
nak a zuhanásból visszarántott nagy- 
vállalatok is az állami segitő kégrői ? 
- Isten kezében maradunk. 

Munkások sulyoskimene- 
telü vasuti katasztrofája 
A Lugos közelében levő Coslei 

megállónál tegnap felhőszakadas 
következtében egy munkásvonat va- 
gonjai összeütköztek egy mozdony- 
nyal. Az első kocsiban ülő munka- 
sok közül egy meghalt, kettő sulyo 
san megsebesült. 

zazana mzzzzzzzzzmzzzzazzsernn 

Ha gobelin képeit és kel- 
lékeit nilunk szerzi be 

Képeit már 15 
leitől keretezzülk 

„UNICURI 
Cluj, Calea Victoriei No. 5 a. 

Kiadó igen olcsón 
Mülvárosban 

(Str. Aron, v. Csermalom-utca 14.) 

két szoba konyha 
pince, padlás, kamara. villany és viz- 
vezeték van. Minden dijjal együtt ha- 
vonta 1450 lej Értekezni Mai Világ 
szerkesztőségében. Str, Minoritilor No, 3. 

(Minorita ucca) 

Operaés . Szirih. 

Lehár Ferenc Cigányszerelem 
operettje után 

A sasok éneke 
beszélő és éneklő film 

Melősz: Lawrance Tibbet, 
Kalopolisan Opera első baritonistája, 

erina Dale Öven, Stan et Bran 

Előadások d. u. 3, 5, 7, 9 órakor Helyárak 10 és 20 lej 
Premier! 

Kicserélem a férjemiet 
falrengetően kacagtató, hangos énekes vidám történet 10 felvonásban 

Fősz.: Trude Berliner, Igo Sym, Szőke Szakáll 

Ezenkivül: Hangos hiradó és Micki Maus egy amerikai burleszk 2 felv. 

Premier ! 

Gyilkos vagyok 
Nagy társadalmi dráma 

fősz.: Hans Stüve, Bernard 
Götzke, Hollay Kamilla 

Ezenkivül: Micki Mauss és 



d MA vILA .. ni lozsvár, szepte 

A Mai Világ iskolahete 
Az iskolai év kezdetén a tanulók szükségleteiket 

legjobban az alanti cégeknél szerezhetik be: 

7
 

a tőt 1 1 
Al pitva 1896. 

öltőto ISKOLA 
14 karátos arany Lei 180- - hegedük 

Aktatáska 
vonóval, táskával, teljes felszere- 

valódi bőrből.. Lei 190 - 

léssel mir 508 lejtől kezdve 

DAVID! 
CLU maNGszERHÁZ 

8Str. emrandului (Unió-u.) 12. 

Legnagyobb választék! - Leg- 
olcsébb árak!! 

EGYETLEN SZAKÜZLET 

„ Calea Regeleferdinand 65 

Füzetek gyári árban 

A 

papirkereskedés 

.....:: 

Speciális gyermek fehérnemük készitése 

Iskolai szezon kezdetén fehérnemü szükségletét 

a fenti üzemben gyári áron szerezheti be. 

a
n
n
a
 

é
 

s s lr 
AGÓLYA-áruház Continental-kávénáz megnyilt, szur 

- "kolahei leszállitott árai: gik 
E í Cluj, Str. Nicolae Horga (Jókai-utca) 4 : 2t a 

m rFehérneművászon............... Lei 18- enő 

Ingzefir........................... .I9- Fekete kávó..... 8- fea....... .... 10- Hanow 

N Tartós dörzstörülköző ......... , 25- ; Fehér kávé habbal 10 - Billiárd óránként .. 24- 
T Egyenköténynek való pepitazefir .. „, 28 - í 

f Alsó lepedővászon 150 cm. széles , 68- Borok, meleg és hidegételek a legolcsóbb árban. 

Z Paplan lepedővászon 180 cm. , „, 08 - 
................. a aya 

ta * Kockás gyapjupokrócz.......... 350 - § ! 

I Tartós papian ........ 300- Horotvafelszerelések, 
mu Madrác, háromrészes .......... " 650- Fogkrém, Fogkeife, Szappanok 

E Ferfi és női ruhaszövetek, selymek és kabátszövetek, barchetek, ő diákoknak legolcsóbb árban 

E flanelek, szönyegek és függönyök, nagy választékban raktáron. ő H 

: ctru, Calea RegeleFerdinand 1iisz. § PARFUMERIA „CITY", Str. Regina Maria 4 számi Ee 
Telefon: 987 / 

a ális mint Iskolá kek é 6 a zi 

ERuhák ienése Iskolaköny vek, K E sz EY v fekgloezzetek, résére olet 
vegytisztitása Iskolakották igkzáetkeg gi kézkeeköt a k.Ma 

ózsa-n. könyv és pa- E Dufeknéltemz ,,ő és taizszenki ALBERT z CARMEN 
e e ; oela- e 

Gyüjtődék: ; dnagy ra res könyvek, öszerek, füzetek Mézimnunka-Előnyomda éra í 

Deák Ferenc-utca 51. szám ő Kir ály János ő eLU ő CLUJ, Calea Regele Ferdinand 37 : ény 
és Wesselényi M.utca 22. szám í könyvkereskedésében, Főfér 15. 2 PIATA UNIRI FŐFÉR) í izánia Palota) fezé 

z 3 al 

A W x I F Legolcsóbb férfi ruha, női kabát, bőrkabát és cipőáruháza M Szeptember hóra a 

. Cluj, Calea RegeleFerdimnmand 35 (Uránia-palota) 109/0 engedmény i yérre 
iken 

.........................................................:...0..0.. .. 6.0..:.:..: : 

s ; í enta ent 
ő ALBERT § Legolcsóbb bevttái forrás § Olcsó és tartós gyerekcipők csak 1 etv. 

Ei § könyvnyomda és papirkereskedés § mindenneml § Si e cipő- m 
a.gya § Calea Victoriei (v.Kossuth L-u)7. § 6arisnya, kézimunka § erul*emben ál A buz 

Isr. Regina összes iskolai ru- § Tegolesóbb bevásárlasi torrs mindez- és rövidáruban Calea Regele Ferdinand 59 
m i házati cikkek rak- műü irószer és iskolai felszerelése 

í a táronés rendelésre 6 Minden vásár- EGGERe! inom § Ernesf Bna ucB sofia § szerezhetők be . 

éi ló egy esomat 1 ko rkát Cluj, Cai. Regele Ferdinand 1. ő 3 6avi falpogarancia melleff - egye 

eeya 10 lej visárlás után egy finom noteszt § Gyermek Sarisnyákban ma en vi 
Kalap és uridivat szükségletét a kap ajándekba § nagy válaszfék! í H am a szer 10 

5 100 arb. névjegy 50 lel í Olcsó árak! ő ; 

: Kalap .......... Mindennemt vonós hangszerek : 

a . § Az njonnan megnyilí Iskolatáska, fogkefe, hajkefe, s agy he gedüraktár a éle 

i Királ nál ő R fésük, rulakefék s Javitások 8 
Képkeretezés 

mi 8, geina' rövidáruüzlethen legolcsóbb 1 Ezel 
, 1 M.Viteazul 9 (Széchenyi-té ) b árlá ás kész 

É szerezze be, Piata Unirii 24. sz. iskola év kezdetén elcsó d'0 vedsáriási /errda / Ayér 
megnyitó hetet tart. Haris- Föőfrér 6ő. 

Nagyon olcsó! Szabott árak! nyák, nyakkendők feltünő § Hunyadi- tére.( (Operával szemben) ! Vanal § olcsó árakban szerezhetők 16 zitte 

z z e as sss ebet 
z 

Vásárlásnál hivatkozzunk a Mai Világ-ra! 
T; ip., l EM"-nyomda Üluj, Sw. Rexipa Meria 13. - Teleton: i1-45. 


